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¡Poseet effectuecessoustractions.

¢Résouscesdeux problèmes.

348 - 286 729 - 503 450 - 72 5 015 §2 562 9 561 §4 8072 806 - 334

...../...../...........
prénom: ............................

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/
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La statuede la Libertéa .................ans.

Hugo va payer .................| pour sa
console.

http://laclassebleue.fr/
https://laclassebleue.fr/
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appliqueuneréductionde45 |.
CombienHugova-t- il payer?
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La statuede la Libertése trouveà
New York. Elle a fini a¤éqob
construiteen 1 886 .
Quelâgea la statuedela Liberté?
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¡Poseet effectuecessoustractions.

¢Résouscesdeux problèmes.

348 - 286 729 - 503 450 - 72 5 015 §2 562 9 561 §4 8072 806 - 334
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La statuede la Libertéa .................ans.

Hugo va payer .................| pour sa
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CE2

Calcul

Calcul/La soustraction posée

¢Résouscesdeux problèmes.

...../...../...........
prénom: ............................

La bibliothèquedu village contient
exactement2 736 livres. 1 380 livres
ont étéempruntés.
Combienreste- t- il delivresdisponibles?

Situéen Europe,le montBlanc culmineà
4 810 m a¤^iqfqrab. En Asie, le mont
Everestatteintpoursa part 8 848 m.
Quelleestla différence�G�Ã�D�O�W�L�W�X�G�Hentrecesdeux
sommets?

https://laclassebleue.fr/

https://laclassebleue.fr/

¢Résouscesdeux problèmes.

672 et 233 423 et 927 246 et 481 7 052 et 1 419 2 489 et 3 370 4 693 et 1 751

¡Poseet effectueunesoustractionaveccescouplesdenombres.


